

精神病男子持刀劫持年轻女子

要求被劫持女子拨打110,民警赶到后扔掉菜刀

本报聊城7月28日讯(记者

王尚磊)女子大市场内买东西,不料脖子上突然被一把菜刀抵住。28日中午,在城区交运大市场内上演惊险一幕:一名精神病患者手拿生锈菜刀劫持了一名年轻女子。

28日上午11时多,在聊城市城区交运大市场一家商店门口,一名中年男子突然手拿菜刀劫持了一名骑电动车的年轻女子。“快打110,我不会伤害你。”这名中年男子用生锈的菜刀抵住年轻女子的脖子,并要求她拨打110。几分钟后110民警赶到,中年男子扔掉手中菜刀,民警将他制服带回刑警队。据商铺的老板娘表示,劫持事件发生时,她的老公立即找来棍子想冲上去解救人质,但看到中年男子没有伤害女子的意

思就没有上前制止。

记者了解到,被劫持的女子20多岁,刚到市场买东西,被突如其来的一幕吓坏了,被解救后,女子自行离开。事件发生后有网友通过微信等发布信息,甚至还有网友发布“男子手持菜刀砍伤了孩子劫持了人质”等谣言。

商店的老板娘称,劫持人质的中年男子说话是聊城本地口音,他只有一个要求,就是让拨打110,好像是故意让民警来抓他。目前,记者从东昌府公安分局刑警三中队获悉,这名劫持人质的中年男子为精神病人,是刚刚从医院治疗出来。中年男子户籍所在地为郑家镇,目前警方已经联系郑家镇政府,由镇政府工作人员将男子接回。



男子被警方控制。



劫持现场。(市民供图)

离异夫妇为争“抚养权”上演抢孩子

本报聊城7月28日讯(记者
王尚磊 通讯员 武继雷)

7月25日上午,在阳谷县郭屯镇一处大集上,一对离异夫妇为争夺孩子的抚养权,双方亲属数人参与争抢孩子,引起众人围观,更有网友直接发布了“人贩子抢孩子的”谣言。所幸巡逻

民警及时制止了这场闹剧,才没有人受伤。

今年刚刚年满30周岁的李某和妻子在2014年办理离婚手续,女儿暂时随母亲生活。离异后的李某随后外出打工,在打工期间,非常思念自己的女儿,在得知前妻带女儿赶集的有利

时机,开车在路上将女儿抢走,并暂时将女儿安置在亲戚家。前妻看到女儿被前夫抢走,随后急追,但没有追到。

女儿被抢走后,李某前妻精神受到严重刺激。李某前妻及父母到处打听孩子的下落,25日上午,李某前妻和亲属来

到大集上买东西,正巧碰到4岁的女儿跟着李某亲戚在集市,双方上演了抢孩子的闹剧,甚至到了动手的地步。正在执行治安巡逻任务的郭屯派出所民警崔玉彬、巡逻队员何德宝、何忠等恰巧路过,及时制止了双方打架的局面。

花园路一建筑楼顶板房起火

被消防官兵及时扑灭,无人员伤亡

本报聊城7月28日讯(记者
张召旭)28日上午8点半左右,花园北路一临街楼楼顶的一栋板房不明原因起火,经过消防官兵紧急驰援,火势终于被扑灭,现场没有出现人员伤亡。

28日上午8点半左右,在花园路与兴华路口东南角,一栋三层临街楼的楼顶开始冒起烟雾,不一会儿烟雾越来越大,附近的天空也变得灰蒙蒙的。从附近经过的市民发现临街楼顶冒烟后随即通知了楼下的商户,楼下的四五家商户赶紧上楼查看,其中一名商户还接着拨打119报警电话。

经过楼下的几位商户紧急查看,发现起火部位应该在楼顶,三楼是一家培训机构,但当

时并没有人上班。“看样子也不是三楼着火,因为烟雾是从楼顶起来的,三楼窗户并没有密封,要是三楼起火窗子里应该往外冒烟才对。”附近一名商户说,楼顶上有一个彩钢板房,如果没有错的话应该是板房着火了。

不一会,两辆消防车赶到现场,消防官兵在临街楼商户的指引下,开始上楼灭火,而此时楼顶上的黑烟越来越浓,在楼下时而还能看见火苗。此时,楼下围观的市民越来越多,巡逻到此地的警察也开始在现场维持秩序。

没多久又有一辆消防车赶来支援灭火,随着消防官兵灭火工作的持续开展,火势很快得到控制,楼上冒出的浓烟也越来越淡。现场灭火的消防官兵



楼顶冒起滚滚黑烟。本报记者 张召旭 摄

兵表示,楼顶有一间彩钢板房着火了,板房里有些桌椅,现场

并没有出现人员伤亡,关于起火原因正在调查当中。

农银工业4.0颜伟鹏:工业4.0处于投资黄金时代

正在发行的农银汇理工业4.0拟任基金经理颜伟鹏对后市较为乐观,认为A股仍处于牛市中,经过一段时间的震荡,后市会逐渐好转。农银工业4.0基金正面临较好的建仓机会,届时颜伟鹏会积极把握中国经济转型升级及工业4.0战

略实施所带来的投资机会,精选相关行业的优秀个股进行投资。据悉,该基金目前正在农行、工行等银行券商公开发行,发行期至8月4日。颜伟鹏将工业4.0概念概括为“互联网在工业领域的普及”。颜伟鹏认为,工业4.0会给工业生产带

来许多前所未有的变化,能够使工业生产更加智能化,使生产数据沉淀下来,不仅可以用于评估企业健康程度,确定是否可以贷款以及贷款的额度,还可以用于检测工业的生产情况,工业产出和库存,使国家的生产数字化。

看《最美和声》总决赛 抢天弘基金50万支付宝红包

听着歌,抢红包是什么感觉?为给大家一个不一样的暑期体验,天弘基金将联合超人气节目《最美和声》进行新一轮红包大派送。8月1日21:08锁定北京卫视,抢天弘基金50万元支付宝口令红包。

此次天弘基金派发的是支付宝中文口令红包。8月1日晚,根据《最美和声》主持人口播,到支付宝-红包中输入口令,即可参与抢红包。今年以来,天弘基金所掀起的“全民抢红包”热潮一波接一波,根本停不下来。